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IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: 1-3% in funzione del grado di sporco. EN - DOSAGE: 1-3% according to degree of soil. SL - ODMERJANJE: 1 - 3 %, 
upoštevajoč stopnjo umazanosti. RO - DOZARE:  1-3%, în funcţie de gradul de murdărie. FR - DOSAGE:  1-3 % en fonction du degré 
de saleté. DE - DOSIERUNG: 1-3% entsprechend der Verschmutzung. ES - DOSIFICACIÓN: 1-3 % dependiendo del grado de suciedad

24/001/2018

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO - LIQUID

COLORE - COLOR INCOLORE - COLORLESS

ODORE - ODOUR tecnico/caratteristico - technical/
characteristic

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1864 PZ X CT - PCS X BOX --

Cod. EAN 18050444498436 CT X PLT - BOX X PLT 52

CONFEZIONE - Pack 16,2 Kg - 15 L CT X ST - BOX X LAYER 13

IT -  IMPIEGO: industria alimentare, agraria, lattiero casearia, lavorazioni carni. MODALITÀ D’USO: diluire il prodotto 
in acqua secondo le dosi consigliate. Stendere con spugna, mop. Con lo schiumatore applicare la schiuma in modo 
uniforme sulle superfici da pulire. Lasciare agire e risciacquare con acqua. EN - USE: food industry, agriculture, dairy 
and cheese industry, meat processing. HOW TO USE: dilute product in water according to recommended doses. 
Apply using sponge or mop. With foaming station, apply evenly on the surface to be cleaned. Leave to work and rinse 
with water. SL - UPORABA: prehrambna, kmetijska, mlečna in mesna industrija. NAVODILA ZA UPORABO: izdelek 
razredčite z vodo in pri tem vedno upoštevajte priporočene odmerke. Nanesite ga z gobico ali mopom. S penilnikom 
enakomerno nanesite peno na površine, ki jih želite očistiti. Pustite delovati in nato izperite z vodo. RO - FOLOSIRE:  
industria alimentară, agricolă, a laptelui şi de prelucrare a cărnii. MOD DE UTILIZARE: Diluaţi produsul în apă conform 
dozelor recomandate. Aplicaţi cu un burete sau cu mopul. Aplicaţi spuma cu generatorul de spumă în mod uniform pe 
suprafeţele de curăţat. Lăsaţi să acţioneze şi clătiţi cu apă. FR -  UTILISATION :  industrie alimentaire, agraire, laitière 
et transformation de la viande. MODE D’EMPLOI : diluez le produit dans de l’eau selon les doses conseillées. Utilisez 
une éponge ou un balai à franges pour le nettoyage. Appliquez uniformément la mousse sur les surfaces à nettoyer 
avec le diffuseur de mousse. Laissez agir et rincez à l’eau.DE -  ANWENDUNG:  Lebensmittel- und Agrarindustrie, 
Milch- und Käseindustrie, Fleischverarbeitung. GEBRAUCHSANLEITUNG: Die empfohlene Produktmenge in Wasser 
verdünnen. Mit Schwamm und Mopp auftragen. Den Schaum mit dem Schäumer gleichmäßig auf die zu reinigenden 
Oberflächen auftragen. Einwirken lassen und mit Wasser nachspülen. ES - USO:  industria alimentaria, agraria, 
lácteo quesera, procesamiento de carnes. MODO DE USO: diluir el producto en agua dependiendo de la dosis 
recomendada. Distribuir con esponja, mopa. Con el formador de espuma, aplicar la espuma de manera uniforme 
sobre las superficies a limpiar. Dejar actuar y aclarar con agua. 

IT - Disincrostante acido schiumogeno con ossigeno attivo. Sgrassa e rimuove residui organici vegetali e animali, ideale in ambito agroalimentare. La schiuma ad alto potere aggrappante, 
rende il prodotto ideale per la pulizia di pareti, attrezzature, banchi da lavoro e pavimenti. EN -  Acid foam descaler with active oxygen. Degreases and removes organic plant and animal 
residue, suitable for use in agri-food environments. The high-cling foam is the ideal product for cleaning walls, equipment, workbenches and floors. SL - Peneči kisli odstranjevalec 
vodnega kamna z aktivnim kisikom. Razmasti in odstrani ostanke rastlinskega in živalskega izvora, primeren zlasti za uporabo v kmetijsko-prehrambeni industriji. Čistilo proizvaja peno, 
ki se močno oprime površin, in je odlično za čiščenje sten, različne opreme, delovnih miz in tal. RO - Dezincrustant acid spumant cu oxigen activ. Degresează şi elimină reziduurile 
organice vegetale şi animale, ideal pentru sectorul agroalimentar. Spuma cu capacitate ridicată de aderenţă face produsul ideal pentru curăţarea pereţilor, echipamentelor, meselor de 
lucru, pardoselilor. FR - Détartrant acide moussant à l’oxygène actif. Dégraisse et élimine les résidus organiques végétaux et animaux, idéal dans le secteur agroalimentaire. Sa mousse 
à haute adhérence en fait le produit idéal pour le nettoyage des parois, des équipements, des postes de travail et des sols. DE - Säurehaltiger, schäumender Reiniger mit Aktiv-Sauerstoff. 
Löst Fett und entfernt organische Rückstände pflanzlichen und tierischen Ursprungs, ideal zur Anwendung im Agrar- und Lebensmittelsektor. Dank dem Schaum mit hoher Haftwirkung 
eignet sich das Produkt optimal für die Reinigung von Wänden, Geräten, Arbeitstischen und Bodenbelägen. ES -  Desincrustante ácido espumoso con oxígeno activo. Desengrasa y 
elimina residuos orgánicos vegetales y animales, ideal para el sector agroalimentario. La espuma de alta adherencia hace que el producto sea ideal para la limpieza de paredes, equipos, 
bancos de trabajo y suelos.

EN - Active oxygen foam cleaner | SL - Peneči detergent na osnovi aktivnega kisika | RO - Detergent spumant cu oxigen activ | FR- Détergent à l’oxygène actif moussant | DE - 
Schäumender Aktiv-Sauerstoff-Reiniger | ES - Detergente oxígeno activo espumoso

EMULSI PERCITRICO

IT - Centro Antiveleni Milano: +39 02 66101029 / RO - Biroul pentru Regulamentul Sanitar International si Informare Toxicologi-
ca Tel. 021.318.36.06 (direct). / FR - Numéro ORFILA (INRS): +33 (0)1 45 42 59 59. / ES - Servicio de Información Toxicológica 
+ 34 91 562 04 20. 

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: 15% - 30%: Sbiancanti a base di ossigeno, < 5%: Tensioattivi non ionici. EN - CHEMICAL 
COMPOSITION: 15% - 30%: oxygen-based bleaching agents, < 5%: non-ionic surfactants. SL - KEMIČNA SESTAVA: 15% - 30%: belila 
na osnovi kisika, < 5%: neionske površinsko aktivne snovi. RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ: 15% - 30%: înălbitori pe bază de oxigen, < 5%: 
agenți tensioactivi neionici. FR - COMPOSITION CHIMIQUE: 15% - 30%: agents de blanchiment oxygénés, < 5%: agents de surface 
non ioniques. DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: 15% - 30%: bleichmittel auf Sauerstoffbasis, < 5%: nichtionische Tenside. ES 
- COMPOSICIÓN QUÍMICA: 15% - 30%: blanqueantes oxigenados, < 5%: tensioactivos no iónicos.

ACIDIC BASICNEUTRAL

DETERGENTE AGROALIMENTARE
Detergente ossigeno-attivo schiumogeno


